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	Овој ред де не се пополнува.

	Во случај на само еден автор да се избрише Име и презиме (втор автор) 2 и редот каде што стои Училиште, Град (втор автор), селекти​рај​ќи го ре​дот+десен клик+избор на Delete rows; во случај на тројца автори да се додаде ред за името и презимето на третиот автор (под она на двајцата автори) и ред за името на училиштето и градот на третиот автор. Е-адресата на третиот автор треба да се стави во истиот ред со адресите на другите двајца автори.

Текстот на апстрактот треба да има најмногу 300 зборови и треба да поч​ну​ва во нов ред. Секоја нова мисла започнува во нов ред. Фонтот е SkolaSerifOffc 11. Ве молиме да не правите измени ниту во фонтот, ниту во проредот, ниту во мар​ги​ните на овој урнек. Дозволено е кратење на зборовите (ако за тоа има потреба) со Ctrl ( , во англиска поддршка.
Текстот треба да содржи што е можно помалку формули, а ако ги има, тогаш тие треба да бидат во линија со текстот, освен ако се ци​ти​ра​ат (но, такви формули може да има најмногу 2). Текстот не смее да содр​жи табели или цр​тежи.
Ве молиме да не наведувате референци (т.е. литература) под текстот на апстрактот. Ако сакате да цитирате некоја книга или труд, наведете го името и презимето на авторот и полниот наслов на книгата во самиот текст на апстрактот. 
Организаторите го задржуваат правото да го вратат апстрактот на дора​ботка или да прават промени во склад со поставените барања, доколку тие не се испочитуваат по две обраќања до авторот (авторите).


